

平成 25 年 9 月 25 日

各 位

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、株主優待制度について、下記のとおり変更することといたしましたので、お知らせい たします。

記

1. 変更の理由

平成25年10月1日を効力発生日として、株式併合(5株を1株に併合)および単元株式数の変更(500株から100株に変更)を実施することに伴うものであります。

2. 変更の内容

株主優待の贈呈対象となる株主様の所有株式数基準を 500 株から 100 株に変更いたします。 (下線は変更部分を示します。)

	(1/////////////////////////////////////
変更前	変更後
毎年3月31日および9月30日現在の所有株	毎年3月31日および9月30日現在の所有株
式数500株以上の株主様に対し、年2回	式数100株以上の株主様に対し、年2回
1,500円相当の当社製品を贈呈いたします。	1,500円相当の当社製品を贈呈いたします。

3. 変更実施時期

平成26年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様より、変更を実施いたします。

なお、平成25年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された株主様への贈呈(平成25年11月発送予定)については、変更前の内容にて実施いたします。

以上